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BMW na avtomobilskem salonu v Parizu 2014. 
 
Nemški proizvajalec premium avtomobilov BMW se na avtomobilističnem 

sejmu v Parizu predstavlja z najnovejšimi modeli in odkriva še več načinov 

doživetja užitka v vožnji, ki je značilen za to blagovno znamko. 

Najpomembnejši avtomobilski salon v Evropi, ki bo letos potekal od 4. do 19. 

oktobra, bo gostil premiero dveh novih modelov: BMW serije 2 Cabrio in 

novega BMW X6. V francoski prestolnici bodo na ogled tudi novi štirivaljni 

dizelski motorji za BMW serije 5, posebna ekskluzivna izdaja luksuzne 

limuzine BMW serije 7 in številne inovacije iz sklopa BMW ConnectedDrive. V 

Parizu se bosta francoskemu tržišču prvič predstavila BMW serije 2 Active 

Tourer in inovativni hibridni športni avtomobil BMW i8. 

 

Novi modeli poudarjajo strokovno znanje BMW na področju razvoja novih 

svežih konceptov avtomobilov in inovativne tehnologije pogonskega sistema, 

kot tudi uspešnost pri vstopu v nove razrede. BMW serije 2 Cabrio in novi 

BMW X6 sta naslednika dveh pionirskih konceptov: prvi model z odrto streho 

v premium razredu kompaktnih vozil na svetu in prvi Sports Activity Coupé. 

BMW prav tako predstavlja novo generacijo štirivaljnih dizelskih motorjev v 

BMW 518d in BMW 520d, ki bodo še povečali prednost glede na učinkovitost 

v premium segmentu poslovnega razreda. Predstavniki nove družine 

motorjev BMW Group prav tako prinašajo vrhunsko športno zmogljivost in 

izjemno porabo goriva ter vrednosti emisij v BMW serije 2 Active Tourer. 

BMW z združitvijo značilnega užitka v vožnji in funkcionalne notranjosti s tem 

modelom odpira nove ciljne skupine v razredu premium kompaktnih vozil. 

 

Svetovna premiera: BMW serije 2 Cabrio. 

Športne in hkrati elegantne linije, izjemno intenzivno doživetje v vožnji s 

spuščeno streho in nadvlada dinamične zmogljivosti v premium razredu 

kompaktnih vozil so glavne značilnosti BMW serije 2 Cabrio, ki bo doživel 

svojo svetovno premiero na letošnjem avtomobilskem salonu v Parizu. Model 
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BMW serije 2 Cabrio ponaša užitek v vožnji v novo dimenzijo v tem razredu. 

Štirisedežnik je naslednik BMW serije 1  Cabrio in vidno gradi na prednostih 

najuspešnejšega premium avtomobila v tem segmentu vozil. Privlačna, 

elegantna oblika in nizka bočna linija – ki poudarja sproščen značaj z odprto 

streho – prinaša edinstven videz in svežo mero užitka v vožnji s spuščeno 

streho. Električna platnena strah optimizira akustično udobje in se odpre ali 

zapre v 20 sekundah pri hitrosti do 50 km/h. Torzijska togost strukture 

karoserije in nadgrajena tehnologija šasije prinašata opazno povečanje 

agilnosti, medtem ko nova serija motorjev združuje izboljšano športno 

zmogljivost z izjemno učinkovitostjo. 

 

BMW serije 2 Cabrio prav tako ponuja inovativne elemente opreme kot tudi 

večjo prostornost, udobje in funkcionalnost ter poudarjen premium značaj 

notranjosti. Sklop elementov BMW ConnectedDrive prav tako vključuje 

ekskluzivno novost: BMW serije 2 Cabrio je prvi model, ki je opremljen z novo 

generacijo navigacijskega sistema Professional za »brezžično« posodabljanje 

podatkov preko vgrajene SIM kartice. 

 

Svetovna premiera: novi BMW X6. 

Nova generacija BMW X6 vzbudi domišljijo s še opaznejšo navzočnostjo, 

ekstravertirano športnostjo oblike, izjemno zmogljivostjo, luksuzno izvedbo 

notranjosti in inovativnimi elementi opreme. Osnovna oprema je precej 

bogatejša kot pri predhodniku in vključuje biksenonske žaromete, 19-palčna 

lahka aluminijasta platišča, avtomatsko upravljanje pokrova prtljažnika, 8-

stopenjski športni menjalnik Steptronic, usnjene okrasne elemente, 2-

področno klimatsko napravo in paket Driving Assistant iz sklopa BMW 

ConnectedDrive. Ekskluzivni stil modela Sports Activity Coupé je mogoče 

poglobiti s pomočjo paketa M Sport, linije Design Pure Extravagance in 

specifičnimi elementi iz sklopa BMW Individual. 
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Trije močni in učinkoviti motorji s tehnologijo BMW TwinPower Turbo bodo 

na voljo ob vstopu novega BMW X6 na trg. Vse različice modela so osnovno 

opremljene z inteligentnim sistemom štirikolesnega pogona BMW xDrive. 

Stranke, ki želijo izostriti dinamiko ali povečati udobje svojega X6, se lahko 

odločijo za pakete prilagodljivega podvozja Dynamic, Comfort ali Professional 

z elektronskim nadzorom blažilnikov, zračnim vzmetenjem za zadnjo premo, 

Dynamic Performance Control in aktivnim stabilizatorjem Dynamic Drive. 

 

Francoska premiera: BMW serije 2 Active Tourer. 

BMW serije 2 Active Tourer v razred premium kompaktnih vozil prinaša 

kombinacijo prostornosti in udobja, značilne BMW dinamike, stila in 

elegance. Novi model – ki se prvič predstavlja na francoskem tržišču – 

navkljub kompaktnim dimenzijam (dolžina: 4342 milimetrov, širina: 1800 

milimetrov, višina: 1555 milimetrov) pa vseeno ponuja dvignjen položaj 

sedenja, nastavljivo zadnjo klop in prostoren prtljažnik (468-1510 litrov). 

 

Da bi izpolnil najvišje standarde v smislu prostornosti, raznovrstnosti in 

funkcionalnosti, je BMW serije 2 Active Tourer opremljen z najsodobnejšim 

sistemom pogona na sprednja kolesa. Motorji s tremi ali štirimi valji 

zagotavljajo užitek v vožnji in izjemno učinkovitost po kateri slovi BMW. 

 

Nova generacija motorjev za BMW serije 5, nov standard učinkovitosti 

v premium poslovnem razredu. 

Opremljena z novo generacijo štirivaljnih dizelskih motorjev, sta BMW serije 5 

Limuzina in BMW serije 5 Touring pripravljena povečati prednost na področju 

učinkovitosti v premium poslovnem razredu vozil. Nove 2,0-litrske pogonske 

enote s tehnologijo BMW TwinPower Turbo povečujejo moč tako novega 

BMW 518d kot novega BMW 520d za dodatnih 5 kW, obenem pa znižujejo 

porabo goriva in vrednosti emisij CO2 po evropskem testnem krogu za 0,4 

litra na 100 kilometrov oziroma za 10 gramov na kilometer. Novi BMW 520d 
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Limuzina z 8-stopenjskim menjalnikom Steptronic iz sklopa dodatne opreme 

porabi le 4,5-4,1 litra goriva na 100 kilometrov (emisije CO2: 119-109 g/km; 

odvisno od izbranega tipa pnevmatik). 

 

BMW Concept X5 eDrive: inovativna hibridna tehnologija se poveže z 

inteligentnim sistemom štirikolesnega pogona. 

BMW Concept X5 eDrive predstavlja inovativni recept za dodatno znižanje 

porabe goriva in vrednosti emisij modela Sports Activity Vehicle. Inovativni 

avtomobil združuje značilni užitek v vožnji – zaradi inteligentnega sistema 

štirikolesnega pogona xDrive – in luksuzni ambient s hibridnim konceptom 

pogona. Slednji ponuja voznikom športni naboj po katerem slovi BMW, 

izključno električno delovanje do 120 km/h in povprečno porabo goriva po 

evropskem testnem krogu pod 3,8 litra na 100 kilometrov. Tako Concept X5 

eDrive predstavlja impresivni primer učinkovitosti razvojne strategije BMW 

EfficientDynamics. Pogonski sistem pod pokrovom BMW Concept X5 eDrive 

sestavljata štirivaljni bencinski motor s tehnologijo BMW TwinPower Turbo in 

električni motor. Litij-ionska akumulatorska baterija konceptnega vozila se 

lahko hitro in varno napolni preko konvencionalne gospodinjske vtičnice ali 

polnilne postaje BMW i Wallbox. 

 

Prihod očarljive ekskluzivnosti na francoski trg: BMW serije 7 

Individual Final Edition. 

S svojo edinstveno kombinacijo visokokakovostnih izbir iz sklopa BMW 

Individual, postavlja BMW serije 7 Individual Final Edition – zasnovan posebej 

za francoski trg – nov standard ekskluzivnosti v razredu luksuznih limuzin. 

Dodatni elementi, ki jih ponuja posebna izvedba, vključujejo barvne zaključke 

BMW Individual in harmonično zastavljeno kombinacijo notranje opreme. 

Fino-zrnato usnje Merino iz sklopa BMW Individual s paspulami v kontrastni 

barvi, stropna obloga BMW Individual v izvedbi Alcantara in notranji okrasni 
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elementi v barvnem zaključku BMW Individual Piano Finish Black v visokem 

sijaju navdajo notranjost z izjemnim stilom in luksuznim občutkom ugodja. 

 

Francoska premiera: BMW i8 – športni avtomobil prihodnosti in prvi 

serijski avtomobil z laserskimi žarometi. 

Niz pionirskih tehnoloških elementov v BWM i8 prežame model z značajem 

»športnega avtomobila prihodnosti«. Inovativna zasnova i8 temelji na 

arhitekturi LifeDrive, ki je bila razvita za BMW i ter združuje potniško celico iz 

plastike, ojačene s karbonskimi vlakni (CFRP) in aluminijasto šasijo, ki nudi 

prostor pogonskemu sistemu, visokonapetostni bateriji, komponentam 

podvozja in zaščitnim in strukturnim funkcijam. Pogonski sistem, ki poganja 

prvi hibridni model BMW Group, združuje tehnologijo BMW TwinPower 

Turbo s tehnologijo BMW eDrive ter tako ponuja zmogljivost močnega 

športnega avtomobila ob porabi goriva in vrednosti emisij, ki so bolj značilne 

za majhne avtomobile. 

 

Paket i8 prav tako vključuje storitve mobilnosti iz sklopa BMW 

ConnectedDrive, ki so bile razvite posebej za BMW i ter tudi inovativne 

storitve 360° ELECTRIC. Poleg tega je BMW i8 prvi serijski avtomobil na 

svetu, ki ga je mogoče opremiti z laserskimi žarometi iz sklopa dodatne 

opreme. 

 

Novosti iz sklopa BMW ConnectedDrive: brezžična posodobitev 

navigacijskih podatkov, tehnologija LTE in aplikacija BMW i Remote za 

izmenjavo podatkov med BMW i8 in pametno uro. 

Sklop BMW ConnectedDrive se je razširil in vključuje nove funkcije in 

tehnologije, zaradi katerih je inteligentna povezljivost še bolj priročna. 

Najnovejša generacija navigacijskega sistema Professional sedaj omogoča 

brezžično posodobitev cestnih kart. Karte se – brezplačno – posodobijo preko 

povezave mobilnega telefona s pomočjo SIM kartice, ki je vgrajena v 
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avtomobil. Da bi zagotovili izjemno hiter in zanesljiv prenos podatkov za te in 

ostale funkcije BMW ConnectedDrive, bo SIM kartica, vgrajena v modele 

BMW, v prihodnje vključevala novi mobilni standard LTE (Long Term 

Evolution*). 

 

Aplikacija BMW i Remote je bila posebej razvita za omogočanje tekoče 

izmenjave podatkov med vozniki in njihovimi električnimi avtomobili. 

Aplikacija se lahko preko posebnih vmesnikov uporablja na pametnem 

telefonu ali pametni uri. Letošnji avtomobilski salon v Parizu bo priča 

predstavitvi povezave aplikacije BMW i Remote za upravljanje prenosa 

podatkov med hibridnim športnim avtomobilom BMW i8 in pametno uro 

Samsung GALAXY Gear. Tako bodo lahko vozniki BMW i8 preko ure 

dostopali do vseh pomembnih informacij o statusu avtomobila, prenašali 

navigacijske podatke in naslove ter na daljavo nastavili temperaturo 

notranjosti avtomobila. 

 

*Ni na voljo na vseh trgih.  

       

Kontakt za medije: 

Korporativno komuniciranje BMW Group Slovenija 

Gordana Kisilak 

Elektronski naslov: gordana.kisilak@partner.bmwgroup.com 

Telefon:  00386 1 586 73 74 

 

BMW Group  

BMW Group je eden izmed najuspešnejših proizvajalcev avtomobilov in motornih koles na 

svetu s svojimi blagovnimi znamkami BMW, MINI in Rolls-Royce; ob tem zagotavlja premium 

finančne storitve in storitve mobilnosti. BMW Group kot globalno podjetje upravlja 29 

proizvodnih in montažnih obratov v 14 državah in ima globalno prodajno mrežo razpredeno po 

več kot 140 državah. 

 

BMW Group je v 2013 po celem svetu prodal okoli 1,963 milijona avtomobilov in več kot 

115.215 motornih koles. Dobiček pred obdavčitvijo za finančno leto 2013 je znašal 7,91 

milijarde evrov ob dohodkih 76,06 milijarde evrov. 31. decembra 2013 je BMW Group 

zaposloval približno 110.351 ljudi.  
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Uspeh BMW Group se je vedno gradil na dolgoročni viziji in odgovornem delu. Podjetje je tako 

ustvarilo ekološki in socialni trajnostni razvoj preko niza vrednot, celostne proizvodne 

odgovornosti in jasne predanosti k ohranjanju virov kot integralnega elementa svoje strategije. 

 

Spletna stran za medije: http://www.press.bmwgroup.com/si.html  

Facebook: http://www.facebook.com/BMWSlovenija   

Twitter: http://twitter.com/BMWSlovenija  

 

http://www.press.bmwgroup.com/si.html
http://www.facebook.com/BMWSlovenija

